

Компании «Кунайстройсервис» – 10 лет

Компания «Кунайстройсервис» была создана в 1994 г. Ее деятельность изначально была направлена на внедрение и развитие новой технологии производства пенобетона неавтоклавного твердения «Унипор» по лицензии немецкой фирмы «Neopor System GmbH».

За прошедшие десять лет компания «Кунайстройсервис» проделала большую работу. Были созданы практически с нуля: механосборочный цех, лаборатория бетонов, испытательный полигон, конструкторская группа. Нам удалось адаптировать технологию и оборудование к условиям как казахстанских, так и российских потребителей. Многие пришлось изменить конструктивно, сохранив эксплуатационные характеристики оборудования.

Оборудование «Кунайстройсервис» работает во многих регионах России, а также в Молдове, Украине, Латвии, Узбекистане, Вьетнаме. Везде материалы, изготовленные по технологии «Унипор», успешно конкурируют с традиционными материалами. Партнеры компании «Кунайстройсервис» дают высокую оценку поставляемому оборудованию.

Директор ООО «Век - ЛМ» И.В. Вяткин
(Москва, (095) 231-08-45)

Мы работаем с фирмой «Кунайстройсервис» с 1999 г. Качество предлагаемого ими оборудования на порядок выше аналогов других производителей.

Директор ЗАО «Сентябрь» С.Г. Паршаков
(Пермь, (3422) 94-92-49)

Наш завод приобрел у фирмы «Кунайстройсервис» весь ассортимент предлагаемой продукции. За шесть лет работы мы проводили лишь плановое техническое обслуживание машин. Сервисное обслуживание предприятие-изготовитель предоставляет оперативно и качественно.

Главный технолог ОАО «Железобетонстрой №5»
Н.В. Сидоров (Нижний Новгород, (8312) 25-66-93)

С приходом технологии «Унипор» на завод мы освоили выпуск высококачественных пенобетонных блоков, решив проблему ограждающих конструкций при строительстве жилья.

Директор ООО «СтавУнипор» И.Р. Батчаев
(г. Ставрополь, (8652) 48-98-75)

У нас на Юге России технология «Унипор» пришла к самому пику спроса на эффективные теплоизоляционные материалы. Мы освоили выпуск пенобетонных мелкоштучных блоков и планируем на следующий год увеличить объем производства вдвое.

Главный технолог ОАО «Кемеровопромстрой»
Л.И. Маслова (Кемерово, (3842) 25-42-32)

Компания «Кунайстройсервис» действительно предлагает уникальную технологию производства пенобетонов. С ее помощью мы не только решили свои частные задачи, но и поставляем пенобетонные растворы для монолитных работ. Практически все теплоизоляционные работы на кровлях города ведутся с использованием «Унипорбетона».

В основе технологии лежит получение сверхстойчивой пены, способной поризовать строительные растворы до 80% по объему и выдерживать значительные нагрузки при формировании изделий и монолитной заливке. Немецкая сторона передала компании «Кунайстройсервис» не только лицензию на изготовление и реализацию оборудования, но и запу-

стила завод по производству пенообразователя – пеноконцентрата «ПК Унипор». Использование фирменного пеноконцентрата позволяет поддерживать постоянное высокое качество продукции, сохранить фирменный знак компании. Основные критерии оценки качества пенообразователя – стойкость полученной пены и влияние ее на процессы набора прочности готовой пенобетонной смеси. Стойкость пены из пеноконцентрата «ПК Унипор» составляет не менее 12 часов в теле бетона, а его органическое происхождение исключает влияние на химические процессы в бетоне.

Частный предприниматель А. Астаев
(Челябинск, (3512) 71-58-84)

Мы перепробовали много пенообразующих добавок, в том числе производимых в Челябинске, но ни одна не сопоставима с пеноконцентратом «ПК Унипор» ни в качественном, ни в технологическом отношении.

Компания «Кунайстройсервис» занимается не только производством и поставкой оборудования. Специалисты компании также проводят пуско-наладочные работы и сервисное обслуживание оборудования. Кроме этого, ведется исследовательская работа, разрабатываются составы пенобетонов из сырья заказчика.

Обучение сотрудников заказчика проводится как на базе компании «Кунайстройсервис», так и с выездом специалистов на место. Это дает положительные результаты при внедрении технологии «Унипор».

Директор ЗАО «ЖилСтройРеконструкция»
А.Ф. Рустумханов (г. Уфа, (3472) 917-343-82-77)

Внедрение технологии «Унипор» требует не только значительных финансовых затрат, но и специальной подготовки персонала. Материальную часть мы решили за счет кредитных средств, вторую – комплексно. Перед приобретением оборудования наши сотрудники прошли обучение на предприятии «Кунайстройсервис», после получения оборудования специалист поставщика провел пуско-наладочные работы и обучил людей на месте.

К сожалению, граница между Россией и Казахстаном не становится «прозрачной», поэтому с 1999 г. компания «Кунайстройсервис» сотрудничает с фирмой ЗАО «Блок-Сервис» (г. Магнитогорск Челябинской обл. (3519) 21-17-34), занимающейся оказанием услуг таможенного оформления и доставки оборудования потребителю. Все оборудование «Унипор» сертифицировано в России и поставляется как автомобильным, так и железнодорожным транспортом.

Директор ООО «Новые технологии» О.Д. Ефимов
(г. Нягань Ханты-Мансийского автономного округа, (34672) 6-36-56)

Все оборудование и пеноконцентрат мы получаем из г. Магнитогорска. Поставки осуществляются оперативно, в срок и с надлежащим качеством.

За десять лет работы у компании «Кунайстройсервис» сложились не только партнерские, но и личные дружеские отношения со многими нашими клиентами. Отраднее, что не только мы, но и наши партнеры достигли высоких результатов в бизнесе, чем мы очень гордимся. Мы регулярно посещаем действующие производства, обмениваемся опытом. Компания «Кунайстройсервис» будет и дальше трудиться на благо Казахстана и России.

КУНАЙ



Компания «Кунайстройсервис»

Казахстан, г. Костанай, пр. Абая, 1а

Телефон: (+7 3142) 57-64-09 Факс: (+7 3142) 25-12-62 E-mail: kunai@list.ru